

东部战区总医院 来射开展巡诊服务

本报讯(见习记者 周舟)10月15日至16日,东部战区总医院大校副院长朱广春一行来我县开展巡诊服务。县委常委、人武部部长梁明洲参加活动。

在烈士遗属、退役老兵家中,义诊医生为群众看病诊疗、赠送药品,提供健康咨询,讲解常见病、多发病防治知识,耐心解答群众问题,使他们进一步了解疾病预防知识,增强自我保健意识。在县人民医院,义诊专家与县人民医院医生联合义诊,并在相关科室开展教学查房、手术示教、病例会诊,从医疗服务、应急保供、人才培养、科研合作等方面提供技术支持,实现医疗资源共享,惠及老区人民。

此次义诊活动让老区群众获得优质的医疗卫生服务,帮助他们普及健康知识,增强自我保健意识,同时也有助于病情的早发现、早治疗,为提高老区群众的健康水平贡献了力量。

合德镇

打出秸秆禁烧“组合拳”

本报讯(通讯员 陆远 杨向东)“不点一把火,不冒一处烟……”连日来,合德镇各村“村村响”广播正在循环播放秸秆禁烧倡议书,收运车正在田间为农户集中回收秸秆。

为切实做好秋季秸秆综合利用工作,近期,合德镇压实工作责任,多措并举打好秸秆禁烧“组合拳”,全力守护“天空蓝”。

周密部署,下好“先手棋”。该镇实行领导包保制度,构建镇、村、组三级网格化管理体系,严格定人、定岗、定责,层层分解任务,确保秸秆禁烧覆盖无空白、责任落实无盲点、监督管理无缝隙。

全面巡查,筑牢“防火墙”。该镇成立秸秆禁烧专班,组织专班人员、无人机队开展全天候巡查,根据巡查情况及时进行处置,确保辖区“不着一把火,不冒一处烟”。

强化宣传,打好“主动仗”。该镇充分利用“村村响”广播、流动宣传车、发放倡议书等方式,全方位、多渠道加强宣传。镇、村干部深入田间地头,与农户面对面讲政策,宣传秸秆禁烧的意义,切实提高群众禁烧意识,营造全民参与秸秆禁烧的良好氛围。

疏堵并举,实现“零火点”。该镇各村每日安排集中收运,对秸秆进行回收处理,倡导农户自行收储利用,将废弃秸秆转化为肥田养料,有效减少秸秆堆放问题,从源头避免出现焚烧秸秆现象。

县市场监管局

扎实推进电梯检验检测分离改革

本报讯(通讯员 施轩)年初以来,县市场监管局认真落实电梯检验检测分离改革要求,通过强宣传、建机制、优监管、守底线,全力保障电梯安全运行。

加大宣传引导力度。该局结合《盐城市电梯安全条例》出台,开展新规和条例解读,召开电梯检验检测分离推进会、培训会,引导督促电梯使用和维保单位知晓改革、参与改革。同时,联合住建部门对电梯使用单位进行全覆盖宣传。

建立按时通报机制。该局开展特种设备智慧监管系统数据排查梳理,建立“月初通报、月中提醒、月末督促”工作机制,定期分析研判,强化督促落实。依托系统“短信预警”功能模块,发送预警短信;指导各分局通过“大数据+铁脚板”工作方式,督促电梯使用单位对电梯开展自行检测。

强化检测过程监督。该局对首次在本地开展定期检测的单位实施全过程跟踪检查,要求检测单位在检测结束后2日内将备案记录发至监管机构,及时掌握电梯安全状况;定期组织专家对检测视频进行抽查,杜绝虚假检测和未按规定检测的行为。

推进提醒督促制度。该局结合特种设备“三书一函”制度,对检测存在不符合项的电梯使用单位及时下发《提醒督促函》并抄告属地镇区和行业主管部门,明确整改要求时限,凝聚监管合力,督促使用单位及时消除隐患,防止电梯“带病运行”,确保公众乘梯安全。

特庸镇

“微网格”释放 基层治理“大能量”

本报讯(通讯员 特璇)近年来,特庸镇以提升基层治理和服务效能为导向,以推进网格化治理为抓手,通过不断筑牢“微网格”撬动基层“大治理”,激活基层治理“神经末梢”,提高治理效能。

组织强化引领善治。该镇不断强化队伍建设,优化网格化管理服务,强化党建引领作用,开展党员志愿服务,将村干部、党员、志愿者、公益性岗位、网格员等纳入网格化队伍,着力推动“多网合一”。

体系完善助推精治。该镇结合实际,明确网格员以抓党建、抓治理、抓服务为主要职能,全要素融入各项工作,实现党务、政务、村务自治一网融合,一管到底,真正做到民呼格应、民事格办。

多元融合促进智治。该镇利用“网格+”全力夯实基层治理根基,以网格治理为着力点,以为民服务为核心,将基层党建贯穿网格化治理全过程,把党组织建设深度嵌入网格化治理中,持续完善“网格+党建”治理模式,切实把党的政治优势、组织优势转化为强大治理效能。



近日,射阳经济开发区开展“弘扬家庭美德,倡导文明风尚”志愿服务活动,组织志愿者到老人家中,帮助打扫卫生、整理衣物等,学习《射阳县乡风文明公约》倡议书,宣传孝老爱亲与邻里互助的家庭美德,营造全社会尊老敬老爱老的良好风尚。
崇锡银 张禹 摄

县税务局

税惠赋能纺织企业向“智”而行

本报讯(通讯员 徐中平 陈娟)近年来,县税务局充分发挥税收职能作用,持续优化税费服务,落实落细各项税费优惠政策,助力纺织企业走出高质量发展新路径。

“税务部门的工作人员定期上门,根据企业不同规模和需求进行个性化涉税服务,快速响应企业诉求,让我们对产业发展充满信心。我们现在上了新设备,产能和效率得到明显提高。”沙印集团射阳印染公司财务负责人王正平介绍道。

江苏沙印集团射阳印染有限公司2009年入驻高纺园,经过十余年快速发展,成为拥有纺织、印染、供热、污水处理以及对外合作联营企业的集团公司。如今,沙印集团淘汰现有的丝网印花机、传统圆网印花机,新上无水数

码印花设备。

据了解,为助力纺织企业稳步前行,县税务局依托大数据优势,对园区内企业进行详细梳理,完善纳税人标签标识,精准“滴灌”适用政策,成立专家团队上门问诊把脉,解决“疑难杂症”,开展精细辅导,为企业提供“一企一策”个性化服务。

企业发展需要好服务,也离不开好政策。县税务局始终紧扣企业发展需求,在项目引进、落地、投产、见效等每个环节精准落实落细各项税费优惠政策,全力释放税费红利,为企业加大科技创新投入实现绿色转型鼓劲撑腰。

走进获评江苏省智能制造工厂的上海题桥江苏纺织科技有限公司车间,只见染缸集体“上楼”,进笼、出笼、搬

卸、松筒、紧筒、烘干等环节均由6只机械臂完成,目前公司筒子染色车间实现90%自动化。

“自落户以来,税务部门对企业的发展非常关注,帮助计算可享红利,让我们尽享惠税政策,公司轻装上阵的同时加速了资金回流,更有动力推进‘智改数转’。”企业财务负责人彭光艳说。2023年以来,该公司享受研发费用加计扣除、增值税加计抵减等政策,仅研发费用加计扣除就减免所得税2000余万元。

下一阶段,县税务局将聚焦纺织企业细分产业链,落实落细各项税费优惠政策,优化服务新举措,加快发展新质生产力,用源源不断的“税力量”助力纺织企业向“智”而行。



10月16日是第44个世界粮食日,中国电信射阳分公司组织志愿者和爱心大使深入沿街饭店、单位食堂宣传光盘行动,反对餐饮浪费,让爱粮节粮成为全社会的普遍共识和行为自觉。图为志愿者和爱心大使宣传场景。
陈允标 摄

我县在市养老服务机构老年人营养餐大赛中获奖

本报讯(通讯员 闵闯)近日,市养老服务机构老年人营养餐大赛成功举办,来自各县(市、区)的选手同台竞技。经过激烈角逐,我县荣获适老营养套餐一等奖、团体二等奖、适老热菜二等奖、适老面食小吃三等奖。

来自县养老中心的倪向南和县人民路综合性养老服务中心长者幸福食堂的万堂春一起制作适老套餐,包括清蒸鲈鱼块、滑炒虾仁、西蓝花炒山药、水果拼盘、冬瓜皮汤和杂粮饭,获适老营养套餐一等奖。

来自县社会福利院的丁玉洲向评委们展示了适老热菜鱼米银耳和白菇千层。鱼米银耳选用淡水鲈鱼和银耳为主食材,配以颜色鲜艳又富含营养的西蓝

花、胡萝卜,入口爽滑鲜嫩,是一道适合老年人的清淡羹汤。白菇千层则是一道简单又营养的小炒,白菇可抑制血清和肝脏中胆固醇上升,保护肝脏,而百叶高蛋白的同时还含有软磷脂,可防止血管硬化,预防心血管疾病,保护心脏。两者的结合适合老年人食用。这两道菜荣获热菜二等奖。来自县养老中心的徐梅向评委们展示了精湛的点心技术,用南瓜、面粉和黑米粉制作成栩栩如生的卡通小刺猬馒头,获适老面食小吃三等奖。

本次大赛围绕老年人餐饮的营养、搭配、口味等核心要素进行评比,重点考查参赛选手对老年人营养餐的独到理念和精湛技能。

关于公布射阳县生态环境问题举报方式的公告

为进一步解决群众身边突出环境问题,鼓励群众积极参与生态环境保护工作。现将生态环境问题举报方式公告如下:

射阳县县委常委、政法委书记李东 15950332216; 射阳生态环境局局长陈银龙

13962009568; 射阳生态环境局副局长张洪祥 13851159591; 射阳生态环境综合行政执法局局长吴万国 13801418899。

射阳县生态文明建设领导小组办公室 2024年9月30日

县发改委

开展世界粮食日宣传活动

本报讯(通讯员 项达阳)为弘扬爱粮节粮的优良传统,培树勤俭节约的社会风尚,10月16日,县发改委(粮食和物资储备局)在恒隆广场组织开展2024年“强法治保供给粮安”世界粮食日宣传活动。通过发放《中华人民共和国粮食安全保障法》爱粮节粮宣传手册,普及粮食安全常识,推进粮食行业尚德守法,呼吁全社会共同关注粮食安全。

近年来,我县深入贯彻落实国家粮食安全战略,坚决扛牢粮食安全政治责任,持续推进粮食产销衔接全链条节粮减损,全县耕地面积和粮食产能稳定,粮食产量、优质优价收购量位列全市第一、全省前列。“射阳大米”先后成为中国驰名商标、中国名牌产品,并荣获中国国际农产品交易会金奖、中国国际粮油交易会金奖、中国绿色食品博览会金奖,入选中国大米十大区域公用品牌、中国农产品100强品牌、中国消费者最喜爱的100个区域公用品牌、中国绿色农业十大最具影响力地标品牌等称号。

下一步,我县将积极宣传党的二十大精神以来国家粮食安全事业取得的成就、发生的变革,以及粮食生产、收购、储存、加工、消费全链条节约减损的有效做法;组织开展粮食节约科普宣传,积极倡导爱粮节粮的社会风尚。

县教育局

抓实校园食品安全暨营养餐工作

本报讯(通讯员 单教董)年初以来,县教育局积极开展农村义务教育学生营养改善计划突出问题专项整治,强化学生餐管理,抓牢食品安全卫生各个环节,注重学生膳食营养搭配,确保学生吃得健康、吃得营养、吃得满意、吃得安全。

严把“原材料关”。该局成立工作专班,规范落实“日管控、周排查、月调度”工作机制,严格对照《食品安全风险管控清单》,分类做好从食材选购到进库、保管,从后厨加工到餐厅服务等各环节安全核验,对自主经营和委托经营的校园全面实行食材公开招标、集中定点采购制度。及时公布中标的校外供餐单位名单,认真做好供货方的食品经营许可证、营业执照登记查验,实现“源头可溯、过程可控、去向可追”,有效防控校外供餐可能引发的风险隐患。

严把“技能关”。该局开展食堂卫生管理、加工操作、食谱设计等方面知识和技能专题培训,采用理论知识考核+现场实际操作等形式开展专项技能大练兵,切实提升食堂工作人员的理论基础和实操技能,提升菜品质量和学校食堂服务保障能力。目前,全县教育系统有专职营养师4人,86名教育工作者、厨工人员正在参加营养师资格考试培训。

严把“理论关”。该局坚持将培养学生营养与健康理念、勤俭节约优良品质融入学校教学管理,渗透进学生日常生活,让学生在生活化教材、主题教育活动中了解有关蔬菜、水果和均衡饮食小常识,参与并体验不同食物对身体健康的影响,学会进餐礼仪,懂得珍惜粮食,拒绝浪费。

安全生产·我们在行动
县应急管理局协办

